

Ringkasan Informasi Produk dan Layanan (RIPLAY) Versi Umum

Current Account DHE SDA

INFORMASI PRODUK	
Nama Penerbit	Bank Commonwealth ("Bank")
Nama Produk	Current Account DHE SDA
Mata Uang	Rupiah (IDR) dan US Dollar (USD)
Jenis Produk	Rekening Giro
Deskripsi Produk	Rekening Giro DHE SDA merupakan rekening khusus bagi Nasabah Eksportir untuk menampung transaksi Devisa Hasil Ekspor (DHE) dari Barang Ekspor Sumber Daya Alam (SDA). Bank Commonwealth melayani pembukaan Rekening Khusus (Reksus) DHE SDA dalam mata uang IDR dan/atau USD.

FITUR DAN BIAYA*	
Biaya Administrasi per bulan	Tidak ada
Setoran Awal	Tidak ada
Biaya meterai	Sesuai ketentuan yang berlaku. Tidak dibebankan per rekening, namun per CIF
Tingkat Bunga Penjaminan**	Mengacu kepada suku bunga penjaminan yang ditetapkan oleh LPS
Saldo Rata-rata Minimum	Tidak ada
Biaya dibawah saldo rata-rata minimum*	Tidak ada
Biaya Penutupan rekening	Tidak ada

^{*} Ketentuan biaya ini dapat berubah sewaktu-waktu dan akan diinformasikan melalui media yang dianggap layak oleh Bank

^{**} Informasi ketentuan bunga penjaminan yang berlaku dapat dilihat di https://lps.go.id/





Manfaat

- 1 Bebas biaya administrasi, hanya dikenakan biaya meterai sesuai ketentuan yang berlaku.
- 2 Laporan rekening bulanan.



Risiko

Risiko yang melekat pada produk ini adalah perubahan biaya yang dapat dilakukan sewaktu-waktu dan akan diinformasikan melalui cabang, website atau media lainnya yang dianggap layak oleh Bank.



Kriteria nasabah untuk pembukaan DHE SDA:

- · Nasabah perorangan (WNI), badan hukum, atau badan lainnya.
- Nasabah merupakan Eksportir, Pemilik barang, atau Pihak Dalam Kontrak Migas (PDKM) bidang SDA.

Persyaratan Dokumen:

- Surat pernyataan terkait Ekspor atas Hasil Kegiatan Pengusahaan, Pengelolaan dan/atau Pengolahan Sumber Daya Alam.
- Dokumen yang menunjukkan Ekspor SDA termasuk namun tidak terbatas pada Dokumen Pemberitahuan Pabean Ekspor (PPE), Surat Izin Ekspor, Kontrak Penjualan Ekspor, Nomor Induk Kepabeanan (NIK) serta dokumen lainnya yang dipersyaratkan oleh Bank.



PT Bank Commonwealth didirikan dan memiliki ijin di Indonesia sebagai Perseroan Terbatas dan merupakan anak perusahaan dari Commonwealth Bank of Australia ("CBA"), sebuah perusahaan Australia. CBA adalah Authorised Deposit-taking Institution ("ADI") dengan kewenangan yang diberikan oleh Australian Prudential Regulation Authority ("APRA") berdasarkan Banking Act 1959 ("Commonwealth of Australia"). PT Bank Commonwealth adalah entitas yang terpisah dari CBA dan bukan merupakan ADI menurut definisi APRA. Kecuali diungkapkan sebelumnya, PT Bank Commonwealth tidak dijamin oleh CBA dan kewajiban PT Bank Commonwealth bukan merupakan kewajiban dari CBA.

PENTING

- 1. Bank dapat menolak permohonan produk Anda apabila tidak memenuhi persyaratan dan peraturan yang berlaku.
- 2. Anda harus membaca dengan teliti Ringkasan Informasi Produk dan Layanan ini dan berhak bertanya kepada pegawai Bank atas semua hal terkait Ringkasan Informasi Produk dan Layanan ini

Layanan informasi lebih lanjut,
silahkan kunjungi kantor cabang Bank Commonwealth terdekat
atau
hubungi Call CommBank 15000 30 untuk akses lokal
atau (6221) 2935 2935 untuk akses internasional.
Call CommBank
siap melayani Anda.